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Ëè÷íàÿ îëèìïèàäà ïî ìàòåìàòèêå. 9 êëàññ.

1. Êàêîå íàèìåíüøåå ÷èñëî êîíåé ìîæíî ðàñïîëîæèòü íà øàõìàòíîé äîñêå òàê, ÷òîáû ëþáàÿ áåëàÿ êëåòêà íàõî-
äèëàñü ïîä áîåì õîòÿ áû îäíîãî èç ýòèõ êîíåé.

2. Ìîæíî ëè ïîäîáðàòü êîìïàíèþ, ãäå ó êàæäîãî áûëî áû ðîâíî 5 äðóçåé, à ó ëþáûõ äâóõ-ðîâíî äâà îáùèõ äðóãà?

3. Äèêðèìèíàíòû òð¼õ ïðèâåä¼ííûõ êâàäðàòíûõ òð¼õ÷ëåíîâ ðàâíû 1,4 è 9. Äîêàæèòå, ÷òî ìîæíî âûáðàòü ïî
îäíîìó êîðíþ êàæäîãî èç íèõ òàê, ÷òîáû èõ ñóììà ðàâíÿëàñü ñóììå îñòàâøèõñÿ êîðíåé.

4. Äàí êâàäðàò ABCD. Òî÷êè P è Q ëåæàò ñîîòâåòñòâåííî íà ñòîðîíàõ AB è BC, ïðè÷¼ì BP = BQ. Ïóñòü H-
îñíîâàíèå ïåðïåíäèêóëÿðà, îïóùåííîãî èç òî÷êè B íà îòðåçîê PC. Äîêàæèòå, ÷òî óãîë DHQ ïðÿìîé.

5. Èìååò ëè óðàâíåíèå x2 + y3 = z4 ðåøåíèÿ â ïðîñòûõ ÷èñëàõ x, y, z.
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